
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Нова Година - Почивка в Хургада с чартър от София

Хургада е сред едни от най - добрите египетски курорти, предлагащи на своите туристи дълги, пясъчни
плажове и забележителни рифове. Имате възможността да прекарате новогодишните празници
незабравимо именно там, в комапнията на слънчево време и невероятно настроение.

Хургада е сред едни от най - добрите египетски курорти, предлагащи на своите туристи дълги, пясъчни
плажове и забележителни рифове. Имате възможността да прекарате новогодишните празници
незабравимо именно там, в комапнията на слънчево време и невероятно настроение.

Първи ден: София – Хургада

Среща на Летище София, Терминал 2 за директен чартърен полет до Хургада изпълняван от BH Air.
Кацане на летището в Хургада и посрещане от представител на Онекс Тур.

Втори ден - Седми ден: Хургада ( за дата 28.12.25)

Свободно време за плаж и почивка. Възможност за посещение на допълнителните екскурзии на място,
предложени от фирмата партньор.

Втори ден – Пети ден: Хургада ( за дата 30.12.25)

Свободно време за плаж и почивка. Възможност за посещение на допълнителните екскурзии на място,
предложени от фирмата партньор.

31.12 - Новогодишна вечеря – заплаща се допълнително

Шести ден/ Осми ден: Хургада – София

След закуска освобождаване на стаите и трансфер до Летище Хургада. Директен чартърен полет до
София. Кацане на летище София.

Пакетната цена е в евро и включва:

Самолетни билети София - Хургада - София с чартърен полет с включени летищни такси;

Ръчен багаж до 7 кг. и чекиран багаж до 20 кг.;



Трансфер летище – хотел – летище;

5 или 7 нощувки в избрания хотел на съответната база изхранване;

Медицинска застраховка “Помощ при пътуване в чужбина” със застрахователна компания
"Групама" с покритие 10 000 евро и асистанс(застраховтелното покритие за всички

лица над 70 години е 5000 Евро);

Представител на туроператора с български език по време на целия престой.

 

Пакетната цена НЕ включва:

Допълнителни услуги и екскурзии по програмата;

Празнична новогодишна вечеря;

Разходи от личен характер;

Новогодишна вечеря - Задължително доплащане;

Виза – 25 $ (заплаща се и се получава на място в Египет, единствено ако ще се напуска
територията на Синайския полуостров);

Застраховка "Отмяна на пътуване" - доплащането е в зависимост от цената на закупения пакет и
срока на анулация. Предлагаме възможност за добавяне на такава в деня на сключване на
договора, съгласно условията на застрахователна компания "Алианц";

Доплащане здравна застраховка за лица от 65 г. до 75 г. – 15 евро / 30 лева;

Доплащане здравна застраховка за лица над 75 г.  – 29 евро / 56 лева;

Горивна такса – обявява се 21 дни преди полета (ако авиокомпанията наложи такава).

                                                                               

                                                                                    Допълнителни екскурзии

Мега сафари - целодневна (60 евро - възрастен / 30 евро - дете до 11.99 г.)

Запознанството ви с Египет няма да е пълно, ако пропуснете сафари в пустинята. Ще се впечатлите от
скоростното спускане с джипове из дюните, екстремното шофиране на квадроцикли и двуместни бъгита.
Предстои ви яздене на камила и възможност да се запознаете отблизо с живота на бедуините в



пустинята. Ще наблюдавате шоу с богата програма (йога, дервиши, ориенталски танци), а вечерта ще
имате уникалната възможност да съзерцавате звездите с телескоп — всичко това в една екскурзия с
включена вечеря!

Целодневна екскурзия до Луксор (95 евро - възрастен / 50 евро - дете до 11.99 г.)

Луксор - древната столица на египетските фараони. Посещение на Карнак - най-големият религиозен
комплекс в света, който заема площ от 840 декара. Той е бил известен на древните египтяни като Ипет-
Исут (най-святото място) и представлява град от храмове. Обособени са 3  зони, в най-голямата от които
е разположен храмът на Амон Ра; храма на царица Хатшепсут - комплекс от древноегипетски гробници,
който е истински архитектурен шедьовър, построен в Деир елБахри (Северен манастир); Долината на
царете - пустинна равнина, заобиколена от стръмни хълмове. Разположена е на западния бряг на Нил,
близо до град Тива. Тук е мястото, където се намира прочутата гробница на фараона Тутанкамон (една
от 65-те открити гробници досега); Колосите на Мемнон - две масивни каменни статуи-близнаци, които
представят

Аменхотеп III в седнало положение, с ръце, положени на коленете и поглед, насочен на изток, към
реката и изгряващото слънце; Алеята на сфинксовете, която е била разположена между храмовете,
началото и краят на която са разкрити сега. По алеята се извършвало шествието на фараоните до
карнакския храм; Фабрика за алабастър и Музей на папируса. Екскурзията е целодневна с включен обяд
в местен ресторант. (В цената не са включени напитките, консумирани по време на обяда).

Луксозна морска разходка - целодневна (60 евро - възрастен / 30 евро - дете до 11.99 г.)

Запознанството ви с Египет няма да е пълно, ако пропуснете VIP разходката по море. Ще се впечатлите
от риболов, гмуркане с шнорхел, водни забавления. Предстои ви райски ден на острова с невероятни
спомени и снимки. Ще се насладите на очарователнота природа, слънчево време и топло море!
Прекарайте време за почивка и релаксация и ще получите голям избор от снимки за спомен. Прясно
приготвен обяд със скариди и риба, пиле, зеленчуци, ориз, хляб, безалкохолни, студени и топли напитки,
различни видове салати, сезонни плодове. Отпуснете се на пясъчния плаж на острова (включват входни
такси, меки въздушни възглавници или шезлонг с мек матрак, под чадър).

Ел Гуна – „Египетска Венеция“ (60 евро - възрастен / 30 евро - дете до 11.99 г.)

Ел Гуна се намира на 25 км от Хургада. Оттук започва обиколката с лодка по време на която ще видите
делфини, ще плувате и ще се гмуркате в прекрасните води на Червено море и ще се наслаждавате на
прекрасните гледки. В цената на тази екскурзия е включен и обяд с безалкохолни напитки. Към 14.00
връщане в Ел Гуна и разходка с малки лодки из каналите на градчето. Връщане в хотела за вечеря.

Дайвинг (гмуркане) в Червено море (60 евро - възрастен)

Подводният свят е очарователен, пълен с живот и цветове, непроучен и загадъчен, което го прави и така
привлекателен. Дайвингът е начин да се опознае този свят, удивително съчетаващ в себе си нови
впечатления, естетическа наслада, романтика от пътешествията, себеопознаване и разбира се –
безкрайно удоволствие. В цената е включена и задължителната застраховка за дайвинг, както и обяд с
напитки.

Екскурзия до Кайро, Египетските пирамиди и музея с автобус и включен обяд (110 евро -
възрастен / 55 евро - дете до 11.99 г.)



Отпътуване от хотела в Хургада (през нощта). Пристигане в Кайро сутринта. Преди обяд програмата
включва посещение на Музеят на Египет в Кайро.Тук са събрани всички исторически богатства на
Египет, събрани от всички археологически разкопки. В музеят са показани повече от 12 000 артефакта
от всеки период на древна египетската история. Египетски национален музей притежава колекция от
136 000 ценни експонати – от статуи и релефи до миниатюрни монети и амулети. Музеят е открит от
Саид Паша през 1857 година, по предложение на френския архитект Огюст Мариет, като няколко пъти
се мести, за да се установи накрая в самото сърце на Кайро. След посещение на музея има включен
обяд. След обяда групата продължава към известните пирамиди на платото Гиза. Пирамидите в Гиза от
дълго време са найпосещаваната атракция около Кайро. От времето на тяхното изграждане пирамидите
в Гиза въплъщават древността, мистерията – и дават повод за невероятни хипотези. Пирамидите са
единственото чудо на древния свят, което е оцеляло почти непокътнато. Погребалната голяма пирамида
на Хеопс е най-старата в Гиза и най-голямата в света, изградена ок. 2500 г. пр.н.е. от близо 2,3 милиона
варовикови блокове, тежащи средно по 2,75 тона и придвижвани от 100 000 роби. Трите по-малки
пирамиди в съседство принадлежат на Хеопсовите царици или сестри. Сфинксът е разположен наблизо,
странна фигура с тяло на лъв, лице на човек и царска брада.

Посещения по пътя фабрика за парфюми от естествени съставки и фабрика за оригинален папирус.
Свободно време. В късния следобед отпътуване към Хургада. Прибиране в хотела вечерта. Цената
включва: двупосочен трансфер с автобус, екскурзоводско обслужване, входни такси за Египетския
музей, Пирамидите и обяд.

Цената не включва: напитки по време на обяда,разходи от личен характер.

Цените на екскурзиите са валидни при записване и плащане в България.

 


